



Rapița DEKALB®, siguranța recoltei tale!

17.06.2016

Seria evenimentelor DEKALB® pentru cultura de rapiță a fost completată, în ultima perioadă, de întâlnirile reprezentanților Monsanto România cu fermieri din județele Brăila, Iași și Botoșani.

Pe 9 iunie, s-au mobilizat pentru prezentarea din câmpul dintre localitățile Viziru și Bordei Verde, în județul Brăila, în jur de 60 de fermieri care au admirat hibridul **DK EXCEPTION**, în lotul comercial găzduit de SC Agrohagiu SRL. În afara noutăților din portofoliul de rapiță DEKALB®, punctate de reprezentanții zonali ai Monsanto România, Viorica Guzu și Alin Radu, de tehnologia aplicată în lot, explicată chiar de către fermierul-gazdă Cristinel Brânză, atenția fermierilor fost atrasă de cele două programe ale actualei campanii: **“DEKALB® 100% protecție”**, asigurare împotriva secetei și **“Câmpuri curate”**.



La exact șapte zile distanță, ieri mai exact (16 iunie), s-au adunat să viziteze cele 4 ha de rapiță puse la dispoziție de către Cristian Andrici de la SC Agricola Târgu Frumos tot în jur de 60 de fermieri doritori să-și actualizeze informațiile despre această cultură. Fermierilor le-au fost prezentate elemente de: ● tehnologie la cultura de rapiță de toamnă ● aspecte privind managementul apei în sol și ● importanța microelementelor, cu focus pe gestionarea carenței de bor. În contextul eficientizării utilizării resurselor de apă din sol, fermierii au solicitat recomandările DEKALB® privitor la lucrările solului, după recoltarea plantei premergătoare.



Toate explicațiile teoretice au avut corespondentul practic în cei patru hibridi DEKALB® din câmpul comercial: **DK EXSTROM, DK EXPRIT, DK IMIDO CL și DK IMPRESSION CL.**

O caracteristică importantă a hibridilor DEKALB®, implicit a celor din grupa Clearfield, a evidențiat-o Cristian Andrici. Fermierul a subliniat **toleranța** deosebită **la ger**, a hibridului **DK IMPRESSION CL** care și-a păstrat vigoarea și culoarea chiar și fără zăpadă.

Fermierii ieșeni și botoșăneni consideră binevenit programul “**DEKALB® 100% protecție**”, salutând această **primă asigură împotriva secetei la rapiță.**

Acum, indiferent în ce județ al țării ne-am duce, vom afla cam același lucru de la fermieri: așteptăm recoltarea ca să vedem rezultatele de producție!

Marți, 21 iunie, DEKALB® și First Grain vă dau întâlnire, cu începere de la ora 14:00, la următorul eveniment dedicat culturii de rapiță; în județul Constanța (intersecția Negru Vodă-Pelinu), km. 17, DN 38, pe direcția Amzacea-Negru Vodă.

Vă așteptăm!



